



Grad Sarajevo
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo
GRADONAČELNICA

Broj: 01/14-04-2411-1/24
Sarajevo, 21.03.2024. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA
N/R Jasmin Ademović, predsjedavajući Gradskog vijeća

PREDMET: Odgovor na inicijativu gradskog vijećnika Željka Majstorovića sa 36. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva

Veza akt broj: 01-GV-04-334-10/24 od 21.02.2024. godine

Na 36. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj dana 21.02.2024. godine, gradski vijećnik Željko Majstorovića uputio je pitanje vezano za tok realizacije obnove Astronomskog opservatorija na Čolinoj kapi, Trebević.

Odgovor:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je, na 6. sjednici održanoj 29.09.2021. godine, donijelo Odluku o pristupanju projektu obnove i restauracije Astronomskog opservatorija Trebević („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 41/21).

S tim u vezi, pokrenute su aktivnosti na ovom projektu, prije svega u smislu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, kako bi se stekli uslovi i za samu realizaciju obnove ovog kompleksa, ali i aktivnosti na definiranju najoptimalnijeg modela obnove i upravljanja budućom opservatorijom.

Upravo je Elaborat društveno-ekonomske opravdanosti obnove kompleksa Astronomske opservatorije Trebević dao odgovore u kojem smjeru treba teći obnova i koje je sadržaje potrebno imati da bi imali društveno-ekonomsku opravdanost ulaganja u obnovu Astronomske opservatorije Trebević.

Ciljevi predmetnog elaborata bili su:

- Da se utvrdi postojanje stvarne društvene potrebe za jednim ovakvim kompleksom,
- Da se predloži najprihvatljiviji pravni modalitet korištenja navedene imovine,
- Da se analiziraju relevantna moguća ograničenja u redovnom funkcioniranju opservatorije,
- Da se sagledaju tržišni potencijali i kapaciteti opservatorije,
- Da se prezentiraju aktivnosti koje bi se mogle realizirati u radu opservatorija,
- Da se izvrši procjena budućih prihoda i troškova funkcioniranja opservatorija,
- Da se utvrdi kratkoročna i dugoročna društveno-ekonomska opravdanost rada opservatorija,
- Da se izvrši procjena povrata na ukupnu imovinu opservatorija.

Adresa: Hamdije Kreševljakovića 3
71 000 Sarajevo
Tel.: +387 33 407 443
Fax: +387 33 208 341
Email: grad@sarajevo.ba
Web: www.sarajevo.ba



Elaboratom je dokazana velika društvena opravdanost cijelog projekta sa stanovništa razvoja nauke, obrazovanja i turizma kako za Grad i regiju, tako i za čitavu Bosnu i Hercegovinu. Projekat ove vrste, prije svega, predstavlja uzdizanje BiH na naučnoj ljestvici u Evropi i nudi proširene mogućnosti saradnje na projektima koje u oblasti naučno-istraživačkog rada finansira EU.

Ekonomsko-finansijska analiza pokazala je finansijsku opravdanost II i III varijante obnove u četvrtoj godini eksploatacije na osnovu analize inputa koji su prikazani u Elaboratu.

Po usvajanju navedenog Elaborata pribavljen je idejni projekat budućeg objekta Zvezdarnice koji kombinuje savremeni dizajn i funkcionalnost sa prirodnim ambijentom zaštićenog područja Trebevića i same lokacije objekta.

U prethodnom periodu vođene su intenzivne aktivnosti na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa za objekat Zvezdarnice sa Zavodom za izgradnju KS i Vladom KS te očekujemo skoro pozitivno rješavanje ovog pitanja. Prethodno je ishodovana saglasnost za korištenje platoa i pristupnog puta od Sarajevo šuma, a podnesen je i zahtjev Općini Stari Grad Sarajevo za rješavanje imovinskih prava za objekat Bistrik kule (austroougarska tvrđava) koja je jedan od dva objekata koji čine astronomski kompleks. Također, Grad je predao zahtjev za urbanističku saglasnost Općini Stari Grad Sarajevo za objekat Zvezdarnice te očekujemo skoro rješavanje ovog pitanja.

Grad Sarajevo je odlučan da ovaj projekat uspješno realizira na dobrobit građana Sarajeva, razvoja nauke i turizma. U 2024. godini planira se započeti s konkretnim aktivnostima, rekonstrukcijom i izgradnjom objekata, nabavkom potrebne opreme i stavljanem u funkciju predmetnog projekata.

Pomoćnica gradonačelnice
za urbano planiranje, investicije,
stambene i komunalne poslove

Merima Arifhodžić, s.r.

GRADONAČELNICA

Prof. dr. Benjamina Karić, s.r.

Dostaviti:

- Naslovu
- Evidencija